



Новости «Красной шапочки»



10 января, сразу же после каникул, состоялся Рождественский утренник для детей группы с факультативным изучением основ православной культуры. Гостию утренника были родители главных участников праздника, а также настоятель Свято-Успенского храма города Богородицка протоиерей Алексей Резухин, глава администрации МО Богородицкий район В.В. Игонин, председатель комитета по образованию И.П. Гайдак.

Всё ликует, светится и поёт в эти дни. И даже колокольный звон в морозном воздухе кажется хрустальным. Под этот звон в зал Детского садика вошли нарядные дети, чтобы вместе с многочисленными гостями встретить Рождество Христово. Совместное пение Рождественского тропаря сделало начало праздника волнующим и торжественным. Спектакль удался на славу! Его герои – куклы, конфеты, роботы – прекрасно исполнили свои танцы. На празднике прозвучали песни: «Рождество», «Рождественские вечера», «Ёлка в рождество». А когда в зале появился сам Дед Мороз, всем стало не только весело, но и жарко. Вместе с ним дети плясали, водили хоровод, играли, соревновались. А потом, уставшему Деду Морозу, они читали стихи.

В конце праздника ко всем обратился настоятель храма отец Алексей: «Сегодня дети показали нам очень поучительный спектакль, который заставляет нас, взрослых, задуматься, заметим ли мы звезду нашего Рождества или она будет сокрыта от взора туманом страстей и ложных целей? Рождественскую звезду называют путеводной. Я желаю, чтобы она согревала и возвышала ваши души и освещала вам путь ко спасению».

Батюшка тепло поздравил всех с Рождеством Христовым, благословил детей и подарил им подарки.

Все педагоги – участники и организаторы праздника – заслужили самой высокой похвалы и благодарности. Украшение зала, музыкальное и световое оформление было продумано до мелочей и органично связано с сюжетом. А лёгкость, с которой выступали дети, свидетельствует о каждодневной кропотливой работе педагогов во славу Божию.

Педагог воскресной школы Быкова Елена Алексеевна

Со страницы новостей Тульской епархии.



На протяжении шести лет наше ДОУ сотрудничает с детским театром из г. Воронеж «Сказочный город». Театр существует также шесть лет и гастролирует по восьми областям центральной России. Показывая детям только русские народные сказки, игру в нём совмещают куклы и актёры. Каждые три месяца происходит обновление репертуара и декораций. «Сказочный город» - это всегда положительная энергия, весёлое настроение и активное участие в представлении детей. 21 января, сказку «Зимние забавы», представляли молодые актёры Сергей и Виктория. Ждём от «Сказочного города» новых спектаклей и будем рады встретиться с ним в апреле.



Январь выдался очень активным месяцем для районных методических объединений. Наше ДОУ принимало РМО воспитателей средних и младших групп и музыкальных руководителей. 13 января Ярмалоян Л.Р. представляла открытый просмотр праздника «Рождество Христово в детском саду». 29 января Грищенко В.С. показывала презентацию «Развитие познавательной активности дошкольников через проектную деятельность»

"Зимние забавы для всей семьи"

Для детишек зима очень веселая пора! Пожалуй, никакое другое время года не может их порадовать таким большим разнообразием игр и развлечений на свежем воздухе. Зимние игры, безусловно, идут на пользу малышам. Прогулка зимой – это чаще всего активный и подвижный отдых, она почти всегда связана с разнообразными занятиями.

Катание на лыжах.

Лыжные прогулки – едва ли не лучший вид активного отдыха с ребенком в зимнее время. Уже в 3-4 года ваши дети смогут кататься и 20, и 30 минут подряд, скатываться с маленьких горок и даже ездить на буксире. Лыжи - увлекательнейшее занятие, катание на них способно приносить настоящее удовольствие вашему ребенку укрепляя при этом его здоровье.

Многие малыши любят кататься на «коротышках», для которых не нужна лыжная трасса, а, значит, и особых проблем нет.

Безопасность! В целом, это наименее безопасный вид зимних прогулок. Однако, обратите внимание, может быть горка, на которой Вы собираетесь кататься, слишком крутая, ухабистая или леденистая? Постарайтесь исключить все возможные опасные ситуации. Разумеется, кататься следует в парковой зоне, либо за городом, либо в том районе города, где движение автотранспорта отсутствует.

Катание на коньках.

Если ваш малыш полюбит коньки – это на всю жизнь! Наиболее подходящий период для освоения этого стремительного и изящного вида спорта – 3-5 лет. Катание на коньках, укрепляет стопу и голеностоп, поэтому полезно любому ребенку! В идеале ботинок должен сидеть плотно, если на ноги ребенка надеты колготки и одна пара шерстяных носков.

Безопасность! В отличие от лыж, занятие коньками сопряжено все же с определенным риском. Не ходите на каток в те дни, когда на нем катаются много людей. Падения исключить невозможно, поэтому постарайтесь, чтобы ребенок был одет в плотную одежду. Позаботьтесь о том, чтобы, по крайней мере, затылок был хорошо защищен (например, толстым слоем мягкой ткани). Не отходите от малыша ни на шаг, чтобы в случае необходимости поддержать его и избежать падений.

Катание на санках.

Чтобы зима для малыша не прошла даром, ему обязательно нужен "транспорт" для катания с гор и обычных прогулок. Это могут быть санки или ледянка. В отличие от других зимних развлечений, которые связаны с активным движением, для прогулки на санках одеться надо потеплее. В последнее время стало распространено такое зимнее развлечение, как тюбинг. Это своего рода тоже санки, которые используются для катания с больших и длинных спусков.

Безопасность! Перевозить ребенка через дорогу можно только в санках, которые толкаются перед собой. Если у них имеется только веревка-буксир, то малыша необходимо вынуть. Кататься на санках с горки нежелательно. На тюбинге возможно возникновение опасных ситуаций по причине высокой скорости.

Катание с горки.

Катание с ледяной горки - одно из любимейших детских забав зимой. Правда многие малыши до определенного возраста боятся кататься на горке, примерно до 3,5-4 лет, но если взять с собой маму или папу, то не так страшно! Полюбив это занятие, детишки готовы кататься с горки до бесконечности и не хотят уходить от нее домой. Одежда должна быть не промокаемой, иначе уже через 20 мин. придется идти переодеваться.

Безопасность! Объясните малышу заранее, что на горке надо соблюдать дисциплину и последовательность. Вам необходимо самим убедиться в безопасности горки, поэтому перед катанием внимательно изучите местность. Спуск не должен выходить на проезжую часть, а малышей лучше катать с маленьких пологих снежных горок, причём в немногочисленных местах и при отсутствии деревьев, заборов и других препятствий.

Игры около дома.

Зима тем и хороша, что за развлечениями далеко ходить не надо! Достаточно просто выйти из дома, вдохнуть свежий морозный воздух и поиграть в снежки. Это всегда вызывает смех и поднимает настроение. Слепить снеговика, а еще можно построить снежный тоннель, или, даже сделать целый лабиринт! Сделать ангела на снегу или просто поваляться в сугробе! Вариантов чем заняться множество. Главное не лениться!

Консультацию подготовила Елена Равильевна Брус.

Санитарными нормами (СанПиН от 15 мая 2013 г. N 26 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ САНПИН 2.4.1.3049-13"Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях) определено, что ежедневная продолжительность прогулки детей составляет не менее 3-4 часов.

Прогулку организуют 2 раза в день: в первую половину — до обеда и во вторую половину — после дневного сна или перед уходом детей домой. При температуре воздуха ниже -15°C и скорости ветра более 7 м/с продолжительность прогулки сокращается. Прогулка не проводится при температуре воздуха ниже -15 °C и скорости ветра более 15 м/с для детей до 4 лет, а для детей 5–7 лет – при температуре воздуха ниже минус 20 ° C и скорости ветра более 15 м/с.

Во время прогулки обеспечивается двигательная активность воспитанников и рациональная одежда в зависимости от погодных условий, в том числе в зимний период.



Зимние каникулы
Елена Брюлина

*Вот пришла зима опять,
Стало весело гулять.
Раз сугроб, два сугроб,
И снежок летит мне в лоб.*

*Снова зимние деньки,
Приготовили коньки.
Смазываем санки,
Лыжи и ледянки.*

Новости «Красной шапочки»

Главный редактор: Макарова Е.М. **Учредитель:** общее собрание работников МДОУ «Детский сад № 5 КВ»

Адреса издателя и редакции: Тульская обл. г. Богородицк Ул. Коммунаров д. 72 МДОУ «Детский сад № 5 КВ»

Телефон: 8(48761) 2-19-67

E-mail: mdouds5.bogorod@tularegion.org

Тираж по заказу 20экз.